Pezynomamur ankemuposanus odyuaroujuxca MKOY «®@omunuuckaa COILL»
no numanuio

1. 3amtpakaere 11 Bbl exxenHeBHO 10Ma?
OtBeThl OOy4aromuxcs : a) 1a — 65%

0) naorma — 35%

B) HUKOrga- 0

2. Ilocemaere 11 Bbl HIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?
a) exxenneBHo -100%

0) naoraa 0

B) Hukoraa 0

3.BbI Ky1iaete moJjHbIN 3aBTpaK?
a) ma — 100%
0) HEeT

4. HpaButcs nu Bam nutanue B mkose?
a) na 100%

0) nHOT A

B) HET

5. 3HakoMmsbl Jin BBl ¢ [Iporpammoii «Pa3roBop o mpaBUILHOM NMUTaHUN
a) ma 85%

0) vactuuno 15%

B) HET

6. 3naxomsT i Bac ¢ opranmzanueii mpaBHIbHOTO TUTAHUS HA YPOKax?
a) na — 94%
B) HET -6%

9. Cxonpko BpeMmeHu Tpedyercs Bam, 4T00bI HOpMaIbHO MOECTH B CTOJIOBOU
10 mun — 95%
5 muH — 15%



